INoapuixol Teheotég (712)
E&etdoeic 30 Auyolotou 2016

Yta oxdrovda, H etvon évac yopoc Hilbert.

1. 'Eotww E = C([0,1]) o undywpoc tou yoeou Hilbert L*([0,1]). EZetdote av 1 amexévion
E — C: f— f(0) enexteiveton oe cuveyn ypopuxt amewdvion L2([0,1]) — C. 1.5w

2. Av {aij : i,j € N} eivou pryodurol aprduol pe Y7, - a; > < oo, Beilte 6T undpye
A € B(0?) pe (Aej,e;) = a;j v x8e 4,5 € N. [Tnodeiln: efetdote Ty anexdvion ¢

pe ¢(z,y) = 32, ; aiw(§)y(i) omov w = (x(i)),y = (y(i)) € (2] 1.5y

3. Aet&te 610 S 02 = (2 ue S e, — en41 Oev éxel Wotée. Bpelte tic Blotipée tou S*.
2p

4. (o) Av P € B(H) eivou 0pd tpoPolt, anodeilte ot (Px,z) = ||Px||* vy xéde x € H.

(B) Av P,Q € B(H) elvau opléc mpoPfoléc, amodeilte ot im(P) C im(Q) av xou pévov

av P < Q. 1.5u
5. Botww V € B(H) ue VV*V = V. Av E := (ker V)*, 8elfte 61 0 teheothic U = Vg

etvon toopetpla ent tou F :=V(E) xu 61t o U™ : F — E wavonowet U™ = V5. 2w
6. Av T € B(H) xou vndpyet o opdoxavovixry Bdon tou H and wodaviopata tou T

oct&te ot o T ebvan puoloroyoc.

o emmAéov cuvifnn 1ooduvauel e Ty

() T =1

(B) T ovunayhc; 2w
7. Aci€te 6T o av€ovoa axohoudio TeoPormy (@) cLYXAVEL katd onueio oty TEOBOAY

Q mdve oty xheloth (Ypouuxn) Mxn e évowone twv Qn(H). Buyxiiver n (@) o

TeOC TN Vopuo touv B(H); 21

Kol emituyio!



